

Призыв

# Выбор очевиден

На рынке существуют недобросовестные фирмы, предлагающие призывникам «законно откосить» от армии



Из архива «ММ», Дмитрий Ружмаев

До конца весенне-летней призывной кампании осталось чуть менее месяца. Молодым людям Магнитогорска следует поторопиться, чтобы получить повестку в армию и пройти медицинскую комиссию. Но с учётом того, что призыв в Вооружённые Силы – это сильный стресс, агрессивная реклама фирм, «помогающих» избежать призыва, давит на парней, чтобы те воспользовались незаконными услугами без лишних раздумий.

Такими психологическими приёмами часто пользуются мошенники – например, когда сообщают о попытках снятия наличности по вашей карте. Вот только нынешнее поколение молодых магнитогорцев перед трудностями не пасует.

– Всегда хотел служить в армии. Не

уверен, что останусь по контракту, но попробовать стоит, – рассказывает призывник Марк Бигашев. – Был на военных сборах от колледжа, мне очень понравилось. Армия – это опыт и дисциплина, каждый мужчина должен такое пройти. Те, кто «косит» от службы, действуют по одному принципу – вписывают болезни, с которыми в армию не берут. В итоге эти «диагнозы» остаются на всю жизнь, и с ними будет очень сложно устроиться на работу. Кроме того, у «уклонистов» нет военного билета, а это также усложняет процесс поиска профессии. Поэтому я считаю, что лучше отслужить, чем откосить.

И Марк в своём стремлении не одинок. Кто-то, как Алексей Кадочников и Даниил Хасанов, с самого детства мечтают служить, даже выбрали род

войск и в дальнейшем решили вступить в ряды росгвардейцев. А кто-то, подобно двадцатилетнему Денису Хисматову, окончившему колледж, проведёт следующий год в армии, чтобы не тратить на это время в дальнейшем.

Как отмечает исполняющий обязанности главы администрации Правобережного района Демьян Мамонтов, не каждый призывник готов строить военную карьеру. Но для многих ребят служба в армии – это хороший старт в обычной жизни. Это льготы при поступлении в вуз, трудоустройстве, «зелёный свет» для работы в госорганах и так далее.

В любом случае, обращение к услугам сомнительных фирм, обещающих «законно откосить» от армии, чревато последствиями. И речь идёт явно не о «белом билете».

Уклонист вполне может получить совсем другую «путёвку в жизнь» – судимость по статье 328 УК РФ «Уклонение от прохождения мероприятий, связанных с призывом»

– Такие фирмы обычно идут двумя путями: или обещают, но ничего не делают, или фабрикут поддельные документы. Но все бумаги, справки, заключения перепроверяют, запрашивают вновь, и факт подделки документов вскрывается. В итоге за это понесёт ответственность и призывник, – рассказывает член Ассоциации юристов России Евгений Емельянов.

В конечном итоге решение о том, каким путём пойти, принимает молодой человек. Но становится очевидным, что нарастающая агрессивность в рекламе фирм, помогающих уклониться от службы в армии, обусловлена не искренним желанием помочь парням, а отсутствием спроса на их услуги. Ведь всё больше магнитогорцев приходят к выводу, что армия – не потеря времени, а старт в жизни.

Регион

## Льготы для «айтишников»

В Челябинской области вводится дополнительная мера поддержки IT-отрасли в виде субсидирования процентной ставки по льготной ипотеке, сообщает информгентство «Первое областное». Соответствующее соглашение губернатор Алексей Текслер подписал с гендиректором ДОМ.РФ Виталием Мутко в рамках Петербургского международного экономического форума.



Виталий Мутко, Алексей Текслер

gubernator74.ru

– Для нас направление IT крайне важно, мы поддерживаем своих специалистов. Поэтому принято решение снизить за счёт ресурсов региона процентную ставку по ипотеке для IT-специалистов, – отметил Алексей Текслер.

Реализация программы планируется с привлечением ДОМ.РФ в качестве оператора, что позволит усилить господдержку IT-специалистов, проживающих в Челябинской области. Областной бюджет дополнительно субсидирует процентную ставку по ипотеке для программистов, что позволит улучшить жилищные условия большому числу людей.

– Мы начинаем развивать с регионом совместную реализацию ипотеки для IT-специалистов. Рассчитываем за ближайшие два с половиной года выдать до 50 тысяч кредитов специалистам IT-отрасли. Челябинская область – один из первых регионов, который принял решение к федеральной программе, к тем пяти процентам, которые в ней заложены, вложиться и поддержать своих работников IT-системы на территории региона. Мы сегодня подписали соглашение, что область к этим пяти процентам добавит свои ресурсы, и для IT-специалистов на территории области эта ипотека будет намного дешевле, – прокомментировал Виталий Мутко.

Техническая реализация программы планируется на базе единой информационной системы жилищного строительства. ДОМ.РФ, как оператор программы Челябинской области, обеспечит равные условия для банков-участников, что позволит повысить уровень конкуренции и улучшить условия кредитования.

Профилактика

## Штраф для попрошайек

В Магнитогорске полицейские принимают меры по профилактике бродяжничества и попрошайничества.

Полицейские Магнитогорска осуществляют мероприятия по недопущению нарушений общественного порядка и санитарно-эпидемиологической обстановки со стороны лиц без определённого места жительства, а также категории граждан с низкой социальной ответственностью, в том числе связанных с бродяжничеством и попрошайничеством.

Согласно законодательству, за приставание в общественных местах к гражданам с целью попрошайничества, выразившееся в преграждении пути следования, хватании за руки, одежду или другие личные вещи, навязчивой демонстрации надписей или предметов, предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от одной до трёх тысяч рублей.

Кроме того, за вовлечение несовершеннолетних в занятие бродяжничеством или попрошайничеством, совершённое лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, санкцией статьи 151 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

В случае, если гражданин, занимающийся попрошайничеством, находится на проезжей части дороги, создавая помехи для движения транспортных средств, в его действиях содержатся признаки административного правонарушения, предусмотренного статьёй 12.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Максимальная санкция данной статьи предусматривает наказание в виде наложения административного штрафа в размере одной тысячи рублей.

Лица, занимающиеся бродяжничеством и попрошайничеством, доставляются в районные отделы полиции для установления личности и проверки по информационным базам МВД на причастность к совершению иных правонарушений и преступлений.

«Гражданам, ставшим свидетелями фактов попрошайничества, в том числе создающих помехи на проезжей части, необходимо сообщить в полицию по телефонам дежурных частей УМВД России по городу Магнитогорску 23-58-02 и территориальных отделов полиции: ОП «Ленинский» – 23-58-85, ОП «Правобережный» – 20-02-85, ОП «Орджоникидзевский» – 40-17-72, ОП «Левобережный» – 49-87-02», – прокомментировали в пресс-службе УМВД России по Магнитогорску.

### ООО «Ассоциация юристов России» проводит бесплатные юридические консультации по графику:

Темы консультаций	Часы приёма	Место проведения, адрес	Справки по телефону
<b>5 июля</b>			
На приёме у юриста Е. В. Михайленко	16.00–18.00	Пр. Ленина, 47, центр правовой информации «Библиотека Крашенинникова»	23-24-73
<b>7 июля</b>			
Финансовые вопросы И. П. Куликова	15.00–17.00	Пр. Ленина, 47, центр правовой информации «Библиотека Крашенинникова»	23-24-73
На приёме у юриста А. Р. Файзуллина	16.00–18.00	Пр. Пушкина, 19, депутатский центр партии «Единая Россия» (левобережный Дворец культуры металлургов)	24-30-61
<b>12 июля</b>			
Защита прав заёмщиков А. О. Гаращенко	16.00–18.00	Пр. Ленина, 47, центр правовой информации «Библиотека Крашенинникова»	23-24-73
<b>14 июля</b>			
Финансовые вопросы И. П. Куликова	15.00–17.00	Пр. Ленина, 47, центр правовой информации «Библиотека Крашенинникова»	23-24-73
Вопросы трудового законодательства В. А. Дубровский	15.00–17.00	Пр. К. Маркса, 186, общественная приёмная депутата Законодательного собрания Челябинской области П. В. Шиляева	30-30-92 (по предварительной записи)
<b>18 июля</b>			
На приёме у юриста А. В. Платонова	16.00–18.00	Пр. Пушкина, 19, депутатский центр партии «Единая Россия» (левобережный Дворец культуры металлургов)	24-30-61
<b>19 июля</b>			
На приёме у юриста М. С. Штайнбах	16.00–18.00	Пр. Ленина, 47, центр правовой информации «Библиотека Крашенинникова»	23-24-73
<b>20 июля</b>			
На приёме у юриста А. Д. Александров	17.00–19.00	Ул. Галиуллина, 24/3, приёмная депутата МГСД С. В. Короля	30-73-64
<b>21 июля</b>			
Финансовые вопросы И. П. Куликова	15.00–17.00	Пр. Ленина, 47, центр правовой информации «Библиотека Крашенинникова»	23-24-73
На приёме у юриста В. А. Муринов	16.00–18.00	Пр. Пушкина, 19, депутатский центр партии «Единая Россия» (левобережный Дворец культуры металлургов)	24-30-61
Приём председателя местного отделения Ассоциации юристов России	16.00–18.00	Пр. Ленина, 47, центр правовой информации «Библиотека Крашенинникова»	23-24-73
<b>26 июля</b>			
На приёме у юриста К. А. Векслер	16.00–18.00	Пр. Ленина, 47, центр правовой информации «Библиотека Крашенинникова»	23-24-73
<b>28 июля</b>			
Финансовые вопросы И. П. Куликова	15.00–17.00	Пр. Ленина, 47, центр правовой информации «Библиотека Крашенинникова»	23-24-73

Павел Крашенинников, председатель общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России»; Сергей Шепилов, председатель местного отделения ООО «Ассоциация юристов России»